

CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: C536051 Data Prima Emissione: 12 dicembre 2022

Validità:

12 dicembre 2022 – 11 dicembre 2025

Si certifica che il sistema di gestione di

IRIDEOS S.p.A.

Viale L. Bodio, 37 - 20158 Milano (MI) - Italia

e i siti come elencati nell'Appendix che accompagna questo certificato

has been found to conform to the Business Continuity Management System Standard:

ISO 22301:2019

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Progettazione, erogazione e manutenzione di servizi di Cloud Computing in modalità laaS (Infrastructure as a Service) e PaaS (Platform as a Service).

Luogo e Data: London, 23 gennaio 2023



A STOCKNITION ARRANGEMENT

Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance 4th Floor, Vivo Building, 30 Stamford Street, London, SE1 9LQ, United Kingdom



Erie Koek Management Representative





Certificato n.: C536051 Luogo e Data: London, 23 gennaio 2023

Appendice al Certificato

IRIDEOS S.p.A.

I siti inclusi nel certificato sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
IRIDEOS S.p.A.	Via Antonio Meucci, 14 - 37135 Verona (VR) - Italia	Datacenter e DR
IRIDEOS S.p.A.	Via Caldera, 21 - Blue building piano 5 - 20153 Milano (MI) - Italia	Datacenter
IRIDEOS S.p.A.	Viale L. Bodio, 37 - 20158 Milano (MI) - Italia	Progettazione, erogazione e manutenzione di servizi di Cloud Computing in modalità laaS (Infrastructure as a Service) e PaaS (Platform as a Service).

